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Prace, vykon, energie - shrnuti

Rozhodni, zda kona pradliovek, ktery:

a) opira se o &hu, b) drzi nad hlavogky predmet,
c) stoji a drzi v ruce tasku, d) vstava ze Zidle,

€) posunuje po vodorovné podlazeisk

Ur¢i praci, kterou vykonas zvednutim cihly o hmotnéskig do vysky 80 cm.

Ocelova a tewené kulicka o stejné velikosti jsou pé$eny ve stejné vysce nad
podlahou. Porovnej jejich polohové energie.

Sportovec vzegel cinku 0 hmotnosti 120 kg do vysky 2 m za 1,5 ijgho
pramérny vykon hem zvedani.

Elektromotor o pikonu 30 kW, pracuje scinnosti 80 %. Jak velkou praci vykona za
5 minut?

Zakaznik o hmotnosti 70 kg vynesl dettho poschodi najednou ndkup o hmotnosti
15 kg. VySka jednoho poschodi je 3 m. Jak velk@cigwti tom vykonal? Kolik
procent z ni ppadlo na vyneseni nakupu?

Urci vykon ¢erpadla, které dokaze za minutwtggpat do vysky 10 m 500 litrvody.
Jaky by byl jeho fikon @i G¢innosti 45%7?

Beton pouzivany k vyrabpanet ma hustotu2500 kg/ni. Jakou praci vykonajéb
pii zvednuti jednoho panelu o rozrach 3,5 m x 2 m x 0,10 m do vysky 15 m?

Vodni elektrarna Orlik méaipvy3eni 65 m a jptok vody 80 n? za sekundu. Wi

maximalni mozny vykon, jestlize se celkovaninost vodnich elektraren pohybuje
okolo 75 %.

Beran parniho bucharu ma hmotnost 150 kg a dopadém z vysky 1,8 m. Jakou
silou zatl&oval pilot do zemny, jestlize ho na jeden dopad z&#w 2 cm? Jak velky
pramérny vykon ¥ tom podava, jestlize brzdi o pilot po dobu 0,807



